

没戏了

007新片定名,中国女星无缘“邦女郎”

沉寂4年之后,神秘的英国特工詹姆斯·邦德将在明年10月再度归来,而他的第23次行动被称为《007:天降杀机》。令人稍觉遗憾的是,在这一次的故事中,中国女演员确定与“邦女郎”无缘。

新007开拍

制片方一直三缄其口的新007电影终于有了新动向。日前,索尼公司召开发布会,确定最终官方片名:《007:天降杀机》(Skyfall)。(Skyfall)这个片名听起来有一些科幻,对此制片人解释说:“这个片名意指影片中会有很多感情戏的元素。”

据了解,这是一部全新的

邦德电影,与此前的《大破量子危机》毫无关联。在《天降杀机》中,邦德对M女士的忠诚度经受了考验,因为M女士的前部下前来找茬,所以军情六处陷于危机之中。面对这种情况,军情六处的明星特工007只有挺身而出,解决危机。无论付出多大的代价,他一定要拯救出M女士并保全军情六处。

在第23部邦德电影中,除了能看到丹尼尔·克雷格、朱迪·丹奇等老面孔之外,还有奥斯卡影帝哈维尔·巴登加盟。该片由《美国丽人》导演萨姆·门德斯执导,将于11月7日正式开拍,并于2012年10月26日在英国和爱尔兰上映。北美的上映日期被定在2012年11月9日。

新任“邦女郎”曝光

此前有媒体爆料,最新“邦女郎”中有一位华人女星加盟,汤唯、李冰冰、范冰冰、舒淇及何超仪进入候选名单。近日两位“邦女郎”正式亮相,中国女演员确定与“邦女郎”无缘。

此前,媒体盛传在前几部007电影中负责在军情六处接电话的特工钱小姐(Miss Money Penny),这回将由中国女星扮演。发布会当天,谜底终于揭晓,中国女星与此无缘。钱小姐由英国黑人女星娜奥米·哈里斯出演,另一位神秘的“邦女郎”则确定由法国女演员贝纳妮丝·马尔洛饰演。



综合

007与两位邦女郎

悲催了

片酬被高估明星排行榜上“霹雳娇娃”惨成冠军

昨天凌晨,美国财富杂志《福布斯》公布了好莱坞片酬被高估的明星排行榜,好莱坞女星德鲁·巴里摩尔成为片酬被高估的明星。《福布斯》对好莱坞在过去五年中拍过3部影片以上,同时片酬排名前40的演员进行统计,发现每支付给德鲁·巴里摩尔1美元的酬劳,她所能创造的

的票房收入仅为0.4美元,性价比极低。

德鲁出生于演艺世家,她的教母是传奇巨星索菲亚·罗兰,教父则是著名导演史蒂芬·斯皮尔伯格。早在1982年,7岁的德鲁便因为在《E.T.》中扮演了一个被外星人亲吻的小女孩,成为全美家喻户晓的童星。此后,德鲁

荣获金球奖最佳女演员桂冠,出演了《惊声尖叫》(《霹雳娇娃》)等一大批卖座影片。

不过近几年,凡是德鲁担任主演的影片,票房都非常糟糕。2007年她主演的《赌你爱上我》仅有800万美元的票房收入——此时她的片酬已高达1500万美元,令投资方血本无归。张婷婷

吴宗宪卖房产

据台湾媒体报道,综艺大哥吴宗宪今年在演艺圈有一千多万元的进账,但他因开公司急需资金,日前以约8448万元的价格卖掉豪宅。

吴宗宪近几年投资LED产业,投入了不少资金,日前他把豪宅卖掉,虽然朋友认为卖便宜了,但他认为很满足,他说:“LED应该已经很稳了,卖掉房子刚好可以拿来缴税,应尽义务。”获得资金后,公司情况稳定并打算征人聘工程师。 王文

钟镇涛成被告

钟镇涛与前妻章小蕙的恩怨积愈深!钟镇涛与女友范姜素贞今年4月在半山豪宅跟前小姨子章小婉狭路相逢,双方发生争执,警方当时拘捕范姜素贞一人。有消息称,警方经过近7个月调查,发现钟镇涛也涉案,上月底落案控告钟镇涛及范姜素贞各一项刑事毁坏罪名,而范姜素贞另被控一项“袭击导致造成实际身体受伤”罪,两人将于今日在法院开庭。记者联系上钟镇涛方面,对于被控罪一事,助手表示暂时未获知消息,钟镇涛目前在内地工作。 南都



钟镇涛和女友

医疗质量万里行

隐形正畸,不做“钢牙妹”

影视剧里,丑女的典型打扮基本都是:大框眼镜加满嘴“钢牙”。而女主角要实现华丽变身,只要去掉这两样道具就OK。所以牙套被当成“丑女”的标签。这也让不少准备正畸的成年人,心存顾虑。27岁的李小姐就遇到这样的烦恼:因为牙列不齐,她一直羞于在公众场合张口,虽然也曾考虑过做牙齿矫正,但又担心戴上矫治器后,两年的“铜齿铁牙”会让形象大打折扣。

舌侧正畸矫治让矫治器隐形

“难道就没有不暴露矫治器的正畸方法?”李小姐在朋友的推荐下找到南京市口腔医院正畸科副主任医师陆苇。对于李

小姐的担忧,陆苇主任表示,现在随着口腔正畸技术和材料的发展,临床上出现了漂亮的塑料托槽、透明陶瓷托槽等,“但不管采用何种透明程度的托槽,都难以避免从口腔外面看到矫治器。我院的舌侧隐形矫治技术解决了这一问题。”陆苇主任说,舌侧正畸矫治技术是将矫治器全部安装在牙齿的舌侧面进行正畸治疗,从口腔外面几乎看不到任何正畸治疗装置,它不妨碍患者的日常生活和社会活动,达到了美观的效果,“但是,这种藏在牙齿后面的‘牙箍’,可能会影响舌头的位置和运动,舌头边缘感觉受刺激而感到不适,对发音可能也会有一点影响。接受矫治的患

者须有一个适应过程。”

孩子十岁左右要做口腔检查

要想免除箍牙的痛苦,还是得从小保护牙齿。陆苇主任建议,家长最好在孩子十岁左右带他去口腔医院,检查牙齿发育萌出情况,以便及早发现问题,早做处理。如果发现牙齿有问题,什么时候矫正效果最佳?一般而言,到青春快速生长发育期(一般女孩11岁~13岁,男孩12岁~14岁)时,换牙基本完毕,颌骨仍有发育的潜力,此时是进行固定矫治的最佳时期,绝大多数错颌畸形均可在此时解决。

通讯员 周炳荣 史张丹
快报记者 李鑫芳

出租车司机当心职业病

日前,南京中北出租车公司本着“以人为本,关注健康,保障安全”的理念,出于对广大出租车司机健康的关爱,参与了全国首个“男性健康五位一体便民医疗服务体系”的相关活动,组织首批“的哥”到南京建国男科医院进行免费健康体检,以此推动全社会对出租车司机健康的关注。

据体检结束后南京建国男科医院出具的一份数据显示:前列腺炎已居“的哥”职业病首位;泌尿生殖感染、性功能障碍也是“的哥”的多发病。

医院主持体检工作的负责人介绍,参加体检的“的哥”以中青年人居多,男科疾病严重影响了他们的生活质量。医院负责人告诉记者,由于的哥工作的特殊性质,长时间处于开车、久坐不动、饮水不足、憋尿、卫生差、

性生活不规律、嗜烟酒等诸多不利健康的环境下,导致尿频、尿急、尿线分叉、性功能减退等状况的出现。连续驾驶产生的疲劳、易怒、饮食无规律、熬夜、憋尿、精神萎靡等,不仅危害了司机朋友自身的健康,也为交通安全埋下隐患。另外,久坐一族还包括白领、公务员、IT工作者、服装厂工人、货车司机、长途车司机等。

最后,南京建国男科医院专家提醒广大“的哥”,以及久坐一族,要从以下四方面注意:一是要注意规律饮食,保证定时定量进餐;二是不憋尿,憋尿对膀胱不利;三是开车1小时后站起来活动几分钟,要有“运动减少疾病”的理念;四是定期到专业男科医院进行体检,使疾病得到早期防治。

快报记者 张弛

相关链接

近日,由中国性学会倡导的融“教育普及化、咨询专业化、指导科学化、检测精准化、治疗规范化”于一体的男性健康便民医疗服务体系在南京建国男科医院正式启动。具体实施办法包括:1. 建立全国首家网上医院;2. 建立QQ、手机短信互动咨询平台;3. 开通江苏首个男性健康公益救助热线;4. 成立江苏首个夫妻和谐生活免费咨询门诊,并开通咨询热线,由通过中国性学会考核的专员解答;开展“走基层,送健康,知识下乡”等系列活动,进行男性健康宣教,首批男性健康宣教点——南京市六合区、扬州市宝应县、南京市建邺区南湖社区、南京中北出租车公司。

首本《全球安全整形美容白皮书》即将出炉

从2005年至2010年,我国医疗美容消费者人次增长400%。但究竟有多少人,真正对医学美容有宏观健康的认识?近日,记者从南京医科大学附属友谊整形医院获悉,该院将发布《全球安全整形美容白皮书》,率先发起抵制非法医疗美容行为,完善行业诊疗规范,加强对医疗机构人员及诊疗行为的管理,实现医疗人员信息公开化、透明化,病历记载规范化、细致化,引导求美者理性消费。

南京医科大学附属友谊整形外科整形医院整形专家夏建军教授表示,从20世纪80年代中期开始,整形美容就一直是朝阳产业,目前我国涉足美容消费的人数已达3亿多人次,潜在顾客约占全国人口总数的7%,预计未来5年内将翻一番。就是在这一环境下,涉足整形美容行业的人数大大增加,很多医院之间也因此从拼质量走向了拼价格。

对质量的忽视,导致很多没有取得“医疗美容资格证书”的医生照样在“动刀子”,以谋取暴利,由此导致的医患纠纷明显上升,最终让行业声誉受到损害。

一直以来,南京医科大学附属友谊整形外科医院都重视做好安全整形榜样,成为南京电视台《美丽梦工场》,以及今年最为火爆的《百万女主播》全程唯一“美丽支持”。通过1000多例人造美女案例,帮助顾客认识安全整形,开设13个免费咨询热线和在线QQ,为顾客提供正确安全整形的指导。

“我们希望在落实安全整形的同时,在整个行业树立安全整形标杆,顾客能理智选择权威整形机构和专家至关重要。”夏建军教授提醒,在选择整形项目时,一定要注意产品的药证号,不要使用三无产品,了解医生的从业资质,确保整形安全和效果。 快报记者 张弛

北京协和医院博士后助孕南京“幸孕”妈咪

“近20多年的时间里,育龄人群不孕不育比例已经达到18%。现在,年轻人面临的生育压力等同于工作压力。”由南京八一医院与江苏省女性健康关爱中心联合举办的“好孕”南京,“幸孕”妈咪嘉年华活动,在推出以来广受市民关注,八一医院妇产科首席不孕不育专家王洪玲告诉记者,最近专门利用周末时间从外地赶到南京就医的夫妻越来越多,“所以我们的活动将从11月8日延续至12月8日。同时,由中国协和医科大学医学博士、美国宾夕法尼亚大学博士后、北京协和医院主任医师田秦杰领衔的不孕不育专家团队也将坐诊八一,为不孕不育患者会诊。”

据悉,本次专家会诊征集100例“幸孕”家庭,解决由输卵管、卵巢、子宫、内分泌系统病引发的不孕不育疑难杂症。参加活动的患者将享受妇科彩超检查、数码阴道镜检查半价,子宫肌瘤“超微创”手术援助800元、卵巢囊肿“超微创”手术援助500元、“孕育星”超微导排阻手术援助500元等优惠。

八一医院妇产科微创中心相关负责人表示,本次活动还将启用“孕育星”不孕不育诊疗体系。它被称为欧美不孕不育诊疗金标准,心理疏导和生理治疗双管齐下,让患者诊断不走冤枉路,治疗不花冤枉钱,在愉快放松的氛围中,得到最有效的治疗。 快报记者 张弛